
西武東戸塚店

【アンケート集計結果】

◎回収枚数 230 枚

〇 住まいについて

1 県内 220

2 県外 5

3 回答なし 5

【県内内訳】 横浜市 208

（未記入者有） 鎌倉市 5

茅ヶ崎市 1

〇 性別・年齢について

【性別】

1 男性 90

2 女性 116

3 回答なし 24

【年齢】

1 ～10代 60

2 20代 5

3 30代 36

4 40代 41

5 50代 19

6 60代 29

7 70代 17

8 80代～ 2

9 回答なし 21

平成30年8月5日(土)

第40回　水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり・みずカフェ）　アンケート集計
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Ｑ１ 神奈川県では、水源環境を保全・再生するために、県民の皆さまに特別な税※をご負担して

いただいています。このことについて、知っていましたか。

※ 平成19年度からいただいている「水源環境保全税」（個人県民税の超過課税）のこと。（納税者一人あたり年額890円）

1 知っていた 65

2 知らなかった 157

3 回答なし 8

Ｑ２ 水源地域の森と水の大切さについて、知識や関心をお持ちですか。

【知識について】

1 よく知っている 70

2 よく知らない 133

3 回答なし 27

【関心について】

1 関心がある 190

2 関心がない 21

4 回答なし 19
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Ｑ３ 県の森や水を守る取組について、ご理解いただけましたか。

1 よく理解できた 88

2 やや理解できた 118

3 あまり理解できなかった 7

4 全く理解できなかった 3

5 回答なし 14

Ｑ４ 特別な税(水源環境保全税)を活用した水源環境保全・再生の取組は、今後どうしていくべきだと

思いますか。

1 拡大するべき 117

2 今のままでよい 100

3 縮小するべき 4

4 やめるべき 2

5 回答なし 7

＜理由・拡大するべき＞
■ 市民にとっても重要なことだから。 ■ 協力は、する。

■ 水は、生きていくのに大切だから。 ■ 水は大切です。

■ たくさんの人に知って欲しいから。 ■ 大切だと思った。

■ 安全な水の為に皆で協力するべき。 ■ 大切な水だから。

■ 県民の水は、県で賄うべきだと思う。 ■ 水源を守るため。

■ 自分にとって大切な事だと思うので。 ■ 大切な水なので。

■ 収入に関わらず平等に課税して下さい。 ■ 水を大事にしたい。

■ きれいな水を守りたい。未来のために。 ■ 森林が好きだから。

■ 環境問題を一つでも減らしていきたいから。 ■ 水源の保持のため。

■ 水は大切なもので、量が決まっているから。 ■ 森等、大切にしたい。

■ 自然環境は、今、本当に大切にすべきなので。 ■ 水を大切にするべき。

■ このままにしていては、良くはならないので。 ■ お水を大切にしたい。

■ 水は生活において、最も大事なものであるから。 ■ 良い活動だと思った。

■ 環境のために、もっと拡大した方が良いと思う。 ■ 環境を守るために必要。

■ これからも美味しい水を飲めるようにするため。 ■ 資源を大切にするため。

■ 先進神奈川県を、水とともに。 ■ おいしい水を飲みたい。

■ 安心、安全で暮らせるように。 ■ なるべく良くして下さい。

■ 水のことを大切にしたいから。 ■ 水は限りある資源である。

■ 水や自然が大切だと思うため。 ■ 更に水を良くする必要あり。

■ 水資源は、今後も重要なため。 ■ 水源の確保は、非常に重要。

■ お水を、より美味しくして下さい。 ■ 良質な水資源を確保する為。
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＜理由・拡大するべき　(つづき)＞
■ 水が無いと死んじゃうから。 ■ おいしい水が飲みたいです。

■ 日々の生活の水を守るため。 ■ 水は生活に欠かせないから。

■ 安心して水道水が今後長く使えるよう努力すべき。

■ 水は大変大事だから。環境問題もかなり深刻だから。

■ 環境を守りつつ、少しずつ広げていけばいいと思う。

■ 外国の人々にも、おいしい水を飲んでもらいたいから。

■ 外国の人々にも、日本のおいしい水を飲んでもらいたいから。

■ 他県より引っ越して来たので、神奈川県に興味がありました。

■ 美味しい水、安全な水を、これからも利用していきたいので。

■ みんな知らないのなら、拡大して、もっと知ってもらうべき。

■ 自然の大切さは、身近な問題なので、是非推進すべきことです。

■ 放っておいたら、ダメでしょう。努力しないと、いけないと思います。

■ 何に使われているか、わからない税金。こういう取組に使って欲しいです。

■ 水は資源として確保しないと、外国に権益を買われていて、先がないと感じるので。

■ 水道水を飲めるのは、本当にありがたい事で、子供達の未来の為にも続いて欲しい。

■ 生活には、水はなくてはならないので、安全できれいな水の確保は大切だと思います。

■ 水を無駄遣いせず、環境保全のための取組を、もっと拡大した方が良いと思ったから。

■ 水をきれいにしないと、水はなくなってしまうから。あと、生きていけなくなる(魚、人など）

＜理由・今のままでいい＞
■ 現在、満足しているから。 ■ 住民税が高い。

■ 金額的には十分と思うから。 ■ 充分なのでは？

■ 水は生活の上で大切だから。 ■ 水は大切だから。

■ できることを取り組みます。 ■ 取組がわかった。

■ 特段問題がないのであれば。 ■ 水が大切だから。

■ 詳しくは、わからないので。 ■ 大事なことだから。

■ 水は大切なものだと思うから。 ■ 税金との兼ね合い。

■ 拡大＝無駄使いとならないためにも。 ■ よくは、わからない。

■ 他にも、やるべき事があると思うから。 ■ 緑等を守っていきたい。

■ なにが不足しているのかが、分らない。 ■ 税は増えて欲しくない。

■ きれいな水を作るために、必要だと思うから。 ■ 大事なことと思います。

■ 他県に比べ、水不足等の問題はあまりないから。 ■ 様子を見て、変更していく事も必要だと思うので。

■ 生活が苦しいので、あまり多くの出費は望まない。 ■ 不満を感じていないので、そのままで良いと思う。

■ 森や川は、きれいにして欲しいし、大切にしたい。

■ 丹沢登山客からも、山への入場料を取ってはどうか？

■ 横浜市の水道水は美味しいし、水不足もほとんどない。

■ 増税すると、反対する人がいるから。説明も難しいから。

■ 水が無きゃ困るから、守った方が良いと思ったからです。

■ 他県よりも水資源には恵まれているので、このままで良い。

■ 増やしたり減らしたりを判断するための情報は、まだ身についていないから。

■ 今のままくらいの金額だと、負担が少ないので、協力し続けられると思います。

■ 拡大していくと、商品にお金がもっと掛かり、縮小すると、自然までもが無くなるから。

＜理由・縮小すべき＞
■ 良くわからないから。 ■ 特別税導入の経緯が、あまり納得出来ない。

＜理由・やめるべき＞
■ 税が高すぎる。 ■ 特別な税で行う必要はない。

＜理由・回答不明＞
■ 水源、緑は大事だと思います。
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○ 水源環境保全・再生の取組に関してご意見・ご感想をお聞かせください。

＜森林関係＞

■ （特になし）

＜水関係＞

■ 水を大切にしたいです。 40代女性

■ 水を大切にします！ ～10代男性

■ 水を大切にします。 ～10代男性

■ 水は大事に使います。 ～10代男性

■ 横浜の水は、おいしいです。 70代女性

■ これからも水を大切にします。 ～10代男性

■ はじめて水のことが知れてよかった。 ～10代女性

■ 水がもっと豊かになって欲しいです。 ～10代女性

■ もっと水のことを詳しく知りたいです。 ～10代女性

■ 神奈川県は、水不足になる心配が少なくて良い。 40代女性

■ 水を再生することは、とても大切だと思います。 ～10代女性

■ 水不足にならない神奈川は、素晴らしいと思う。 30代女性

■ 毎日、美味しくてたまらない水が飲みたいからです。 ～10代男性

■ 日常生活に欠かせない水の大切さを改めて知りました。 70代女性

■ 子どもが生まれて、より、水はキレイな方が良いと思いました。 20代女性

■ 一人一人が水を大切にして、生活していけたらいいなと思います。 40代女性

■ 水は大切だから、これからも環境のために、していきたいと思いました。 ～10代男性

■
50代男性

＜水源環境保全税、取組＞

■ 平等でない。 60代男性

■ 素晴らしい取組だと思います。 40代女性

■ 使用目的を、もっと宣伝すべき。 60代男性

■ 税金の無駄遣いをして欲しくない。 年代性別不明

■ 活動を応援しています。頑張って下さい！ 50代男性

■ 税のことをもっと周知させると、水について関心が深まると思う。 60代女性

■ 横浜市のみどり税と国の新税を含め、統合した税体系とすべきと考える。 70代男性

■ これからパンフレットで理解したい。 年代性別不明

■ 何を行っているのか、全く知られていないと感じる。 30代男性

＜県民参加＞

■ 市民に対する水源ツアーの回数を増やして欲しい。 年代性別不明

■ 横浜市内の小学校全域で、より積極的な働きかけにより、環境教育をしていただきたい。 年代性別不明

神奈川は昔から計画的にダムの管理が出来ていて、水不足になることなく助かっていま
す。今後も計画的な対応をお願いします。
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＜県民フォーラムの内容・運営＞

■ 啓蒙活動について、さらに進めるべきだと思う。 年代不明男性

■ はじめて知ったことが多かったのでよかった。 ～10代女性

■
～10代女性

■
50代女性

■ 知らなかったので、役に立ちました。 40代女性

■ 勉強になりました。 40代女性

■ もう少し詳しく知りたいです。 70代女性

■ もっと多くの人に知って欲しい。 60代女性

＜その他＞

■ いつも感謝しています。 80代～男性

■ しずくちゃんが、だいすき ～10代女性

■ 自然が豊かになって欲しい。 ～10代女性

■ 鹿の肉を売ればいい。鹿なべを。 年代不明女性

■ しずくちゃんが可愛かったです。 ～10代女性

森は、動物はもちろん、人間にとっても必要不可欠な財産なので、このような活動は大いに
して頂きたいと思います。

環境をよくするために努力し、呼びかけていていいと思います。この先水がキレイでいてほ
しいです。
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